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La durée de la bande-annonce + la durée du film = 1 h 45 

1 h 45, c’est 2 h moins 15 minutes.

Pour calculer plus vite, on peut ajouter 2 h et retirer un quart d’heure.
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Découvrir une nouvelle unités de mesure : la seconde

Horloge interactive
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Combien de temps la trotteuse met-elle pour faire le tour du 

cadran, sachant qu’un déplacement équivaut à une seconde ?

Observe l’horloge de la classe OU 

Observe une horloge digitale pendant 1 à 2 minutes.

Que constates-tu ?

http://www.informatique-enseignant.com/horloge-interactive-pour-apprendre-heure
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Entrainement 

Une chanson dure environ 3 ………

Compter jusqu’à 10 dure environ 10 ………..

Un match de foot dure 90 ………

Une journée dure 24 ………..

Prendre une douche dure environ 5 …………

Faire chauffer un verre de lait au micro-ondes dure environ 30 ………..

1/ Estimer les durées.

2/ Convertir des durées.
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Comment s’appellent ces instruments de mesure du temps  ?
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Résoudre des problèmes de durée : les sabliers

Différents instruments de mesure
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Comment peut-elle utiliser ses sabliers pour obtenir 3 minutes ?

Vous pouvez utiliser un seul sablier ou les deux.

Puis vérifiez votre réponse avec un chronomètre.

Recherche

Résoudre des problèmes de durée : les sabliers

Leïla voudrait préparer des œufs à la coque. Elle sait qu’il faut plonger 

les œufs dans l’eau bouillante et les laisser cuire 3 minutes. A sa 

disposition, elle n’a que des sabliers de jeux :

Un sablier de 30 s  et un sablier de 45 s. 
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